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Aj tento rok sme si v ZŠ Dolinský potok pripomenuli osobnosť H. Ch. Andersena, ktorý 

sa vďaka svojim rozprávkam stal 

známym po celom svete. Toto 

rozprávkové podujatie sme organizovali 

29. marca 2019 a to už po siedmykrát. 

Žiaci sa ho nevedeli dočkať, veď prežiť 

rozprávkovú noc v škole je pre nich 

nezabudnuteľným zážitkom.  

Do podujatia vyberáme žiakov 5. – 7. 

ročníka a organizácia je na pleciach p. 

učiteliek Mgr. Káčerikovej, Mgr. 

Zátekovej a Mgr. Halúskovej. Pre deti sú v tento deň pripravené rôzne rozprávkovo-

zábavné disciplíny, ktoré na ich tvárach vyčaria úsmev i radosť. Zároveň sa aspoň       

na chvíľočku stávajú súčasťou rozprávok, v ktorých sú ich hlavnými hrdinami. Bolo 

úžasné pozorovať ich kreativitu a fantáziu, ktorú nám predviedli počas dramatizácie 

vybranej rozprávky. 

Tentokrát však p. uč. Zátek pripravil       

pre deti ešte jedno veľké prekvapenie. Ste 

zvedaví, však? Nebudeme vás preto dlho 

napínať. Bolo ním vystúpenie raperov 

KOKA & ROKA a tých vám určite 

nemusíme predstavovať. Deti boli nadšené 

a po vystúpení sa nevedeli dočkať 

spoločných selfie či autogramov.   

Spánok však už čakal predo dvermi 

a chtiac-nechtiac sme ho museli vpustiť medzi nás. A tak sme sa prezliekli do pyžám, 

umyli si zúbky a vrhli sa do rozprávkových snov. Ráno sa nám síce vstávalo trošku 

ťažšie, ale na deti čakalo ešte posledné prekvapenie – spomienkový list a odmena za ich 

aktívnu prácu.   

                                                             /Mgr. Katarína Halúsková/ 
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Dňa 17. 4. 2019 sa v priestoroch 

ZŠ Dolinský potok konala 

premiéra chemickej šou           

pod názvom Súboj hudobných 

titanov. Žiaci ôsmeho ročníka sa 

prezliekli do rozličných štýlov 

hudby, ktoré v minulosti ovládli 

svet a ku každému z nich 

predstavili jeden chemický pokus 

efektný pre oči divákov.  

 Príprava akcie trvala 

niekoľko mesiacov. Najskôr bolo 

treba vymyslieť tému, rozdeliť úlohy, vybrať piesne 

a k nim chemické pokusy, pripraviť prezentáciu, vyriešiť 

kostýmy. Žiaci spolu s pani učiteľkou vymýšľali, hrali sa 

a plánovali. Napokon to celé vyvrcholilo a oni predviedli, 

čo v nich je.  

 Predstavili sa mnohí velikáni počnúc Mozartom, 

ktorý zvíťazil v súboji s moderným Aviciim. Ostatné 

súboje prebiehali tak, že sa proti sebe postavili dva odlišné 

melodické žánre a žiaci prezlečení do kože interpretov 

postupne ukázali svoj chemický experiment, pričom 

nezabudli využiť aj herecké schopnosti. Takto sme           

na pódiu mohli zažiť umelcov ako Michael Jackson, Elvis 

Presley, Eminem či legendárnu skupinu Queen. Predviedli 

pokusy: horiace ruky, neviditeľné písmo, duch v banke 

alebo obľúbené bengálske ohne. Diváci popritom nadšene 

híkali, tlieskali, nechceli, aby sa vystúpenie skončilo. To našich žiakov povzbudilo 

a možno sa na podobnú ukážku budeme môcť tešiť aj budúci rok.  

 Veľkú úlohu tu zohrala najmä pani učiteľka Mgr. Janka Cibulková, PhD., ktorá 

ako prvá prišla s týmto nápadom. Do školstva vstúpila s myšlienkou, že deti bude učiť 

iným spôsobom. Aby učenie nebolo len o poučkách a teórii. Chémia je z oveľa väčšej 

časti praktické odvetvie. Sama hovorí: „Žiaci si s veľkou pravdepodobnosťou 

nezapamätajú typy chemických väzieb či počet protónov a elektrónov v atóme kyslíka, 

ale o zážitku a skúsenosti z chemickej šou možno budú rozprávať aj svojim deťom.“ 

Žiaci a učitelia šou hodnotili ako zábavnú a poučnú akciu. Jej cieľom bolo hlavne 

motivovať deti, aby sa na chémiu pozerali aj z iného uhla a tešili sa z toho, čo prináša. 

Z ich reakcií to vyzerá tak, že sa to podarilo.   

                                                                               /Alexandra Ďurišová, 8. A/ 
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Ponožkový deň 

21. marca bol Svetový deň Downovho syndrómu. Aby sme aj my vyjadrili svoju 

podporu spoluobčanom s týmto syndrómom, obuli sme si v tento deň ponožky rôznej 

farby či rôznej veľkosti. Tak ako oni sú odlišní od nás, sú zároveň našou súčasťou a 

obohacujú naše životy o svoj úsmev, objatia a pozitívny prístup k životu. 

      /Mgr. Jana Cibulková, PhD./ 

Bláznivý 1. apríl 

Tentokrát sme si 1. apríl všetci naplno užili. 

Bežné vyučovanie sme vymenili za to 

pyžamové. Po celý deň medzi nami vládla 

dobrá nálada a smiech. Svedčí o tom aj fakt, 

že do pyžám a županov sa obliekli nielen 

naši žiaci, ale aj učitelia. A že sme sa všetci 

skutočne dobre bavili, tak to dokazujú aj 

fotografie. Veď posúďte sami... 

 

ECO H2O TOUR 

Kto by nepoznal Thomasa Puskailera a jeho nezabudnuteľný úsmev? A práve tento 

chlapík, ktorého Slovensko spoznalo vďaka speváckej súťaži SuperStar, sa spolupodieľa 

na ekovýchovných koncertoch zameraných na separovanie, ochranu životného 

prostredia či dôležitosť ochrany vody a vodných zdrojov. A práve v utorok 26. 3. 2019 

sa jeden z takýchto ekokoncertov na tému H2O konal aj v našej škole. Okrem 

dôležitých informácií o tomto jedinečnom a zároveň vyčerpateľnom zdroji sme sa 

zabavili aj pri kvíze, súťažiach a skvelých pesničkách. Samozrejme, nechýbala ani 

autogramiáda a fotenie sa s Thomasom, ktorý nikoho neodmietol. Nuž a na záver mi 

nedá nespomenúť, aby sme sa všetci poďakovali žiačke Saške zo 6. B, ktorá toto všetko 

„spískala“, keď sa s ním počas prázdnin stretla v Bardejovských kúpeľoch a pozvala ho 

k nám do školy. Saška, ďakujeme!             

      /Mgr. Zuzana Sládeková/ 
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Psia duša: W. Bruce Cameron 

Všetci psi idú do neba................ iba žeby ešte nesplnili 

svoje poslanie tu na Zemi. Hlavný hrdina sa narodil ako 

túlavé šteniatko, ktoré však zomrie príliš skoro. V jeho 

druhom živote sa prebudí ako neposedný zlatý 

retriever. Ak toto čítaš, tak nájdi v časopise obrázok 

kravičky a 21. mája vyhľadaj p. uč. Halúskovú. Prví 

piati dostanete odmenu. Začne sa oňho starať 

osemročný chlapec Ethan. Obaja budú veľmi šťastní, 

ale niečo sa stane...... Hlavný hrdina sa stále prebúdza 

ako iný psík a prežíva rôzne životy. Jedného dňa sa 

však stane udalosť, ktorá všetko zmení... 

 

 

 

 

 

 

 

Spoločenstvo – Zrod vlčej bojovníčky: Laura 

Ensi 

Reiner je úplne priemerné sedemnásťročné 

dievča, ktoré študuje, pracuje, zbožňuje svoju 

rodinu a o láske ešte len sníva. Jedného dňa sa jej 

život obráti naruby, stane sa z nej vlčica. Musí 

opustiť svoju rodinu a zodpovedať za životy celej 

svorky. Pokúsi sa zachrániť nielen vlčí svet ,ale 

aj ten ľudský. 

 

 

 

 

 

 

 

             /Pripravila Silvia Klučková, 8. B/ 
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Ak máte radi hudbu: 

The Greatest Showman 

Phineas Taylor Barnum je chudobný muž, no veľký 

vizionár, ktorého úprimné nadšenie je veľmi 

nákazlivé. Barnum nemá síce peniaze, ale má hlavu 

plnú skvelých nápadov. Vďaka nim vytvorí 

a postupne zostaví fascinujúcu show zaplnenú 

úžasnými žonglérmi, tanečníkmi, akrobatmi, fúzatými 

speváčkami, najsilnejšími, najmenšími aj najvyššími 

mužmi. Napriek predsudkom z jeho predstavení sa 

dostáva na vrchol svojej slávy. Jedného dňa však... 

 

 

 
 Čo je nové? 
11. apríla začali hrať v kinách 

romantický film AFTER: BOZK.  

Príbeh sa točí okolo 18-ročného 

dievčaťa – Tessy a neznesiteľne 

arogantného chalana – Hardina. Tessa 

je obyčajné, slušné dievča, ktoré ide 

na vysokú. Nečakala však, že jej 
spolubývajúcou bude karmínovo-vlasá 

Steph s tetovaním po rukách a vôbec 

nečakala, že do ich izby zavíta 

návšteva – Hardin Scott. Môžete len 

hádať, čo bude ďalej...  

 
 

Takisto na internete zverejnili prvý trailer 

na Star Wars IX: The Rise of 

Skywalker.  

 
 
 
 

 
        /Pripravila Juliana Tulinská, 8. B/ 
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V dnešnej časti vám predstavíme ovocný strom so sladkými modrofialovými plodmi, 

ktorým je Slivka Hanita. 

Plody slivky sú zložené zo šupky, zelenkastej dužiny a kôstky. Využíva sa                   

na konzervovanie, výrobu džemov či destilátov. Veľmi obľúbené sú sušené plody. 

Obsahuje minerály a vitamíny.  

Minerály: draslík, vápnik, železo. Vitamíny: A, B, E, K.  

V našej záhrade nám teda rastie Slivka Hanita. Má stredne veľké plody. Z bočného 

pohľadu má plod nesúmerný tvar. Dozrieva 33 dní pred slivkou domácou. Je vhodná 

pre intenzívne výsadby i pre dobrých pestovateľov.  

 

 

Slivka Hanita                                                                                            

 strom,                                                                              

 veľmi úrodná,                                                                                                                                         

 samoopelivá poloslivka,                                            

 nenáročná do všetkých oblastí a polôh.   

 

 

 

 

 

 

ZAUJÍMAVOSŤ:     

Vitamín A, ktorý sa v slivkách nachádza, je dôležitým pre zdravé oči a dobrý zrak. 

Udržuje zdravú sliznicu a vláknina známa ako zea xantín blahodarne pôsobí na sietnicu 

oka a zároveň chráni oči pred škodlivým UV žiarením.                                                                                       

 

 

 /Pripravili Janka Uličná a Lucka Papučíková z 9. A, zdroj: internet/ 
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Som posledný 

žolík č. 4 

a oslobodím ťa  

od jednej ústnej 

odpovede. 
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      /red., zdroj: internet/ 

 

                                                      
 

                                 Májové pranostiky 
 

Ak padá sneh v máji, bude hojne trávy. 
Chladný máj – pre ovocie raj.  
Májová kvapka za dukát stojí. 
Svätá Žofia stromy rozvíja. (15. 5.) 
 
      /red., zdroj: internet/ 
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  Učiteľka sa pýta žiaka: 

  „Koľko rokov má dnes človek, ktorý sa narodil v roku 1964?“ 

  „Muž či žena?“  

 

         Stará mama tíši malého Miška:  

         „Prečo tak plačeš, ratoliestka moja?“ 

    „Pretože moji bratia majú prázdniny.“ 

    „A ty azda nemáš?“ 

    „Nemám, lebo ja do školy ešte nechodím.“ 

 

   V nedeľu ide rodinka do ZOO a na plote pri zebrách je tabuľka:  

   „Pozor! Čerstvo natreté!“  

   Malý Janko si smutne vzdychne a zašomre:  

   „Škoda, myslel som si, že tie pruhy sú pravé...“ 

 

   „Mami, je pravda, že po smrti sa premeníme na prach?“ 

   „Áno, zlatko.“ 

   „Tak za našou skriňou muselo zomrieť veľa ľudí!“ 

 

 „Mirko, čo povedal tatinko na tvoje vysvedčenie?“  

 „Nič, len krútil hlavou.“ 

 „Takže to nebolo tak strašné, nie?“  

 „No, on krútil mojou hlavou...“ 

 

           /Pripravila Nika Kureková, 7. B, zdroj: internet/ 

 

                                                   
 

Výhercovia súťaže BYSTRÉ OČKO: Zojka Priečková, Denis Jedinák, Adam 

Kvašňovský, Nicolas Kocák zo 6. A a Tánička Halúsková zo 6. B.  

Našim bystrým očkám gratulujeme a po odmeny si môžu prísť k p. uč. Halúskovej. 

A vy ostatní nezabudnite, že aj v tomto čísle na vás čaká ukrytá súťaž. Tak pozorne 

čítajte.    
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             VOŇAVÉ VRECÚŠKO 
Budeme potrebovať:  

– látku,                                                                                                 

– bylinky, ktoré si chcete  

do vankúšika dať,                                                                                                                                

– ihlu a niť,                                                                                                                                                     

– fixku na textil.                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

Postup: 

Z látky si vystrihneme 2 obdĺžniky (ja 

odporúčam veľkosť na šírku 5cm  a 

dĺžku 10cm). Potom si zašijeme 5cm 

strany a jednu 10cm stranu.  

Keď budeme mať zašité, do vnútra 

vrecúška vložíme bylinky a zašijeme. 

Potom si napíšeme fixkou niečo            

na vrecúško a máme hotovo.    

 

     /Pripravila Alžbetka Gacíková, 7. B/ 

    

                                                                
       

                                
    Kali 
 

Koloman Magyary je známy pod umeleckým menom Kali a narodil sa 29. 12. 1982 

v Bratislave. Je to slovenský raper a spevák 

pochádzajúci z Petržalky, ktorý na hip-hopovej scéne 

pôsobí od roku 2008.                                                                       

Vydal albumy:       

Kali – Pod maskou je pravda (2010) 

Kali & Lkama – Načo čakať (2010) 

Kali a Peter Pann – Koniec je nový začiatok (2012)  

Kali – Kto to povedal? (2012)  

Kali a Peter Pann – Užívam si to (2013) 

Kali a Peter Pann – Nikto (2015)  

Zlý príklad (2016), Dezert (2017) 

Dovi, dopo (2018) 

                     /Pripravila Viviána Hrušková, 7. B/ 
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Verejnosť po celom 

svete si v tento dátum 

pripomína Svetový 

deň rodiny (World 

Family Day), ktorý 

bol vyhlásený 

Organizáciou 

spojených národov 

(OSN) v roku 1993. 

Význam dňa rodiny spočíva v pripomenutí dôležitosti 

rodiny ako základnej stavebnej bunky spoločnosti. Súčasne 

je možnosťou, aby sa národné inštitúcie zaoberajúce sa touto problematikou zamysleli 

nad rodinnou politikou v danej krajine. 

 

  Pripomíname, že 12. mája je Deň matiek. :)  

                   
      

                                                 
 

  
 

– ide o prastarý slovanský zvyk, ktorý sa 

pripomína v období Turíc – sviatku vstupu           

do letného obdobia a v kresťanskej tradícii 

sviatku zoslania Ducha Svätého na apoštolov 

zhromaždených v Jeruzaleme. Počas tohto dňa 

ľudia vyčistením otvárajú studničky v chotári. Ak 

by tak nevykonali, podľa povier by boli 

postihnuté nedostatkom vlahy. Ľudia tiež veria, že 

kto otvorí aspoň jednu studničku, bude počas 

nasledujúceho roka zdravý.  

 

Ak aj vy viete o nejakej studničke v lese, tak sa v tento deň môžete so svojimi rodičmi 

k nej vybrať a vyčistiť ju. :)        

       
       /red., zdroj: internet/ 
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         NaŠe úSpEchy 
 
Hviezdoslavov Kubín – školské kolo 

Poézia 

I. kategória       1. miesto         Natália Stojková (3. B) – postup do okresného kola 

                         2. miesto         Kristína Bánová (3. A) 

                         3. miesto         Marko Židek (4. A) 

 

II. kategória      1. miesto         Marcel Kerhat (6. B) – postup do okresného kola 

                         2. miesto         Tereza Hlavatá (5. A) 

                         3. miesto         Zuzana Stoláriková (6. A), Zoja Priečková (6. A) 

 

III. kategória    1. miesto         Ema Frolová (8. A) – postup do okresného kola 

                                                Silvia Klučková (8. B) – priamy postup do okresného kola 

                         2. miesto         Klaudia Ozogáňová (8. B) 

                         3. miesto         Erika Ďuranová (8. B), Ema Galková (7. A) 

 

Próza 

 

I. kategória       1. miesto         Zina Priečková (3. B) – postup do okresného kola 

                         2. miesto         Klára Mrňáková (2. A) 

                         3. miesto         Zuzana Žáková (4. A), Katarína Melišíková (4. B) 

 

II. kategória     1. miesto         Laura Mestická (6. B) – postup do okresného kola 

                                           Tatiana Halúsková (6. B) – priamy postup do okresného kola 

                        2. miesto         Sarah Mrňáková (5. B) 

                        3. miesto         Klára Ivánková (5. A) 

 

III. kategória    1. miesto         Matej Beňo (7. A) – postup do okresného kola 

                              David Lachman (8. A) – priamy postup do okresného kola 

                         2. miesto         Emma Urbanová (7. B) 

 

        Okresné kolo 

Poézia 

I. kategória     1. miesto         Natália Stojková (3. B) – postup do krajského kola            

II. kategória    2. miesto         Marcel Kerhat (6. B) 
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III. kategória  2. miesto         Silvia Klučková (8. B) 

účasť               Ema Frolová (8. A) 

 

Próza 

I. kategória     1. miesto         Zina Priečková (3. B) – postup do krajského kola                  

II. kategória    3. miesto         Tatiana Halúsková (6. B) 

účasť               Laura Mestická (6. B) 

III. kategória  1. miesto         David Lachman (8. A) – postup do krajského kola           

účasť               Matej Beňo (7. A) 

                                                                                /Mgr. Mária Záteková/ 

 

 

                                                             

 

                                                                              

Turnaj žiakov a žiačok vo volejbale 

 

Dňa 22. 3. 2019 nás reprezentovali naši žiaci a žiačky na turnaji vo volejbale, ktorý sa 

uskutočnil pod záštitou CVČ v Základnej škole Nábrežná v KNM. Turnaja sa zúčastnilo 

8 dievčat a 8 chlapcov. 

Dievčenský tím: Kristína Jedináková a 

Lívia Hybrantová z 9. A, Nina 

Kvetoslava Backová a Barbora 

Sýkorová z 8. A, Emma Koreňová    

zo 6. B, Zuzana Stoláriková a Zoja 

Priečková zo 6. A, Sarah Mrňáková    

z 5. B. 

Chlapčenský tím: Michal Kapusta      

z 9. A, Dominik Šimuni a Pavol Balek 

z 9. B, Juraj Šteiniger, Michal 

Káčerik, David Lachman a Milan 

Jorík z 8. A, Juraj Jánošík z 8. B. 

Chlapcom sa podarilo obsadiť druhé 

miesto a dievčatám tretie miesto. Žiaci si odniesli diplomy a pre našu školu získali 

volejbalové lopty. Gratulujeme a ďakujeme za reprezentáciu školy.   
 

                                                                                   /Mgr. Silvia Harvančíková/ 
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1. 1. 6. je Deň ... 

2. 31. 1. má meniny 

3. Hlavné mesto Rakúska je 

4. Aká ..., taká Katka. 

5. Prírodný vegetačný útvar je 

6. Lúčna bylina so žltými kvetmi. 

7. Tvrdý červenkastý kov (prvok). 

8. Austrálsky vačkovec. 

9. Kráska a ...  
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             TESTÍK     TESTÍK     TESTÍK      TESTÍK     TESTÍK       
 

     A sme tu opäť s vaším obľúbeným ŽOLÍKOM a súťažným TESTÍKOM. Žolík je 

ukrytý v časopise a testík vyplňte, odstrihnite súťažnú časť a vhoďte ju do „krabice“    

na 1. poschodí našej školy. Tešíme sa na vaše odpovede a traja z vás sa môžu tešiť      

na zaujímavé ceny. Ich mená budú uverejnené v 5. čísle. 
 

Výhercovia z 3. čísla:  1. miesto Soňa Moravcová  5. B   

   2. miesto Francisca Balážová 7. B 

   3. miesto Terezka Hlavatá  5. A  

Ceny si môžete vyzdvihnúť u p. uč. Halúskovej.   
 

                                             
 

Meno a priezvisko: ...................................................................................................... 

Trieda: ...................................................................... 

1. Koľko dní má mesiac jún? a) 29 b) 30 c) 31 

2. Doplň správne i, í/y, ý: 
  

 m __ kať, b __ c __ kel, s __ pať, br __ ndza, l __ zanka  
  

3. Aké zviera je najvyššie na svete? .................................. 

4. Prvý slovenský kozmonaut bol  a) Ivan Bella b) Jurij Gagarin   

5. 21. mája je Svetový .............................................................. (dokončenie nájdeš 

v tajničke na str. 15.) 
      

 

                                           

                    /Testík pripravila redakcia/ 

                                                                                
                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Redakčná rada: Mgr. Katarína Halúsková – koordinátorka činnosti, členovia 

redakčnej rady: Julianka, Silvia, Alžbetka, Viviána, Nikolka, Angelika, Katarína a 

ďalší prispievatelia, ktorým ďakujeme...  

 


